

13.11.2008. Женщина – полноправный труженик

Общественный помощник Уполномоченного по правам человека в НАО Вера Дроздова приняла участие во Всероссийской конференции, посвященной проблеме дискриминации женщин в сфере труда и занятости.

Организаторами мероприятия выступила Общероссийская Ассоциация женских общественных организаций «Консорциум женских неправительственных объединений». Участники конференции заслушали доклады о защите от дискриминации по половому признаку в сфере труда и занятости, о том, как сгладить дискриминацию и выработать принципы равноправия в оплате труда.

- Проблема дискриминации женщин в сфере труда очень актуальна, как для России в целом, так и для нашего округа в частности, - рассказывает Вера Дроздова. – В нашем регионе, где ведется активная добыча «черного золота» преобладают мужские профессии и специальности. Женщин – тружениц у нас гораздо меньше. Вторая проблема – это оплата женского труда. Самые

высокооплачиваемые должности занимают мужчины. Женщины сейчас не могут позволить себе иметь порой не двух, а даже одного ребенка. Потому что такая сотрудница не выгодна бизнесу. Дискриминация существует и в семье – это насилие. В нашем округе, в отличие от других регионов России, при Уполномоченном по правам человека в НАО работает сектор учета работы по правам женщин, семьи и детей. Женщины, которые подверглись какому-то насилию, дискриминации в сфере труда, могут обращаться по защите своих прав именно к УПЧ в НАО. Я думаю, что это положительный момент в жизни нашего округа.



Аппарат Уполномоченного по правам человека в Ненецком автономном округе